

## Tisztelt Képviselő Testület!

Falugondnoki beszámolómat azzal az egyszerű ténnyel kezdem, hogy idén 2017-ben is eredményes tevékenységet végeztünk. Azért írok többes számban, mert munkám végzéséhez sok segítséget kaptam az önkormányzattól és a falu lakosságától is.

Alapfeladataim közé tartozik az óvodás korú gyermekek óvodába juttatása és onnét haza.

A gyarmati intézménybe 4 gyermeket szállítok, a vaszariba 5-öt. Az ebédszállítással kombinálva iskolás gyermekek hazaszállításáról is gondoskodom. 11 gyermek utazik velem 2 turnusban haza a vaszari iskolából.

Fontos feladatom a szociális étkezés megoldása.

A vaszari óvoda konyhája biztosítja a mindennapi meleg ételt, amit éthordókban juttatunk 28 szociális támogatásban részesülő és 6 teljes árat fizető személy lakására.

Heti egy alkalommal biztosítjuk a pápai rendelőintézetbe jutást.

Előzetes jelentkezés alapján egyszerre 8 személyt tudok vinni. Nagymérvű segítség ez a nehezen mozgó idős embereknek.

A házi segítségnyújtás keretében rendszeresen látogatom azokat az embereket, akik egyedül élnek. Elvégzek kisebb javításokat, esetleges bevásárlást a helyi boltból, megíratom és házhoz viszem gyógyszereiket a házi orvostól. Hidegre forduló időben gondot fordítok a tüzelő bekészítésére. Aktív, mindennapos odafigyelésre 2 mozgásában korlátozott személy igényli ezt, másnaponként pedig 3 idős ember vár segítséget.

A falugondnoki szolgálat másik fontos eleme az önkormányzati munka segítése. A hivatalban, ha kell, nyomtatványokat adok kérelmekhez, fénymásolatokat készítek, az információáramlást a hangosbemondó működtetésével biztosítom. Tudva, hogy a lakosság mennyire szereti és igényli, nagy odafigyeléssel és gondossággal teszem.

Fontos feladatom a bér munkákért járó és az étkezésekért járó pénzek beszedése számlák ellenében. Szórólapok, plakátok kihelyezése, bejelentések hibákról – víz, villany, egyebek – színesítik a munkám.

Rendezvények szervezésekor oszlopos tagja vagyok annak a teamnek, akik biztosítják a sikeres lebonyolítást.

Idén is volt újévi vigasság, arató fesztivál, hagyományőrző szüreti fesztivál, idősek napja. Nagy örömmel a szüreti fesztivál keretében Kossuth- domborművet is avathattunk falunk „Fő” utcáján, a Kossuth utcán. A falunkban nagy népszerűségnek örvendő Dallamvarázs énekkart is én szállítom hétvégi fellépésekre. Kalmár Ede vezetésével már többször voltunk Szlovákiában is.

Beszámolómat befejezve mindenkinek köszönöm a segítséget, remélem még továbbra is gyakorolhatom falugondnoki teendőimet.

Stóvics Imre